

НАША СТРАНА

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА И. Л. СОЛОНЕВИЧЕМ

“NUESTRO PAIS”

SEMENARIO MONARQUICO RUSO

Registro Nacional de Propiedad Intelectual No. 949917

Editor-Director
TATIANA X. DE DUBROWSKY

Casiña de Correo 2847

Buenos Aires

Argentina

Correo
Argentino
Suc. 30 (B)

FRANQUEO PAGADO

Concesión No. 4233

Concesión No. 3980

INTERES GENERAL

AÑO XXII

Buenos Aires, 2 de febrero de 1971

Буэнос Айрес, вторник 2 февраля 1971 года № 1093

А. ЛАМБЕРТ

ВЛАСТЬ И СВОБОДА

Посвящается
Алексею Николаевичу
Казанцеву

Человек подвластен Богу, независимо от того, насколько это ему хочется или нравится. Зато, ему предоставлена свобода в признании этой власти, вплоть до полного отрицания, не только ее, но и самого Бога. Так, от сотворения человека, в его жизни сочетаются власть и свобода, сочетаются во спасение, но используются для самоубийства. Отказавшись осознать Божий Промысел, мы пришли к тому, что власть и свобода не возвысили нас, а потянули на дно смрадного болота...

За последнее тысячелетие относительные равновесие и закономерность в развитии человеческого общества со все возрастающей быстротой стали уступать место беспорядку, приведшему мир на границу хаоса.

Трудно оспаривать мнение, по которому первопричину нарушенного на Земле, и без того неустойчивого равновесия, следует искать в катастрофическом человеческом размножении, выдвинувшем на первый план совершенно новые задачи, для решения которых опыт традиционной власти оказался недостаточным. Ведь, только за две трети нынешнего столетия народонаселение Земли удвоилось, а что будет к концу его, и подумать страшно! По образному выражению ученых вычислителей, невозможно будет найти сидячего места, а еще лет через пятьдесят, и стоять станет тесно.

Разумеется, такое внезапное повышение рождаемости нарушило возрастной баланс в пользу молодежи, человечество заметно помолодело и предъявило небывалые требования, удовлетворить которые оказалось просто некому. В прежние экономические, политические и даже этические формы современной цивилизации вместиться уже не может, а о других никто из порядочных людей не позаботился. Вот, старые формы и затрещали по всем швам!

Все это понятно, если не сказать элементарно. И удивляться новому столпотворению, ускользнувшему из-под контроля старших поколений, не приходится. Но при всем том, остается безответным ряд вопросов, волнующих, к сожалению, немногих: почему же представители старших поколений, находящиеся еще у кормила мировой политики не борются с возникшими трудностями, а углубляют их; не оправдывают возлагаемых на них надежд, а сеют недомыслие и разочарование; не выигрывают войн, а затыкают их; не пресекают опасное зло, а приспособляются к нему; не умнеют от опыта, а глупеют? Почему настроение большинства избирателей постоянно расходится с результатом выборов, после которых у власти оказываются не народные представители, а партийные выдвиженцы, на интересы народа плывущие со все большей непринужденностью?

Да, потому, что большинство своим молчанием потворствует замаскированному произволу. К тому же, «молчаливое большинство», на которое иные президенты возлагают надежды (искренно ли?), ненадежный союзник в решении перспективных задач; при известных условиях, этот союзник оказывается опаснее врага. А уж для того, чтобы такие условия создались, создателей, хоть отбавляй!

«Молчаливое большинство» это tabula rasa, за овладение которой все жар-

че разгорается борьба между претендентами на мировое господство, врезавшими в сознание большинства сочетание власти и свободы аксиоматическим понятием «прогресс». Что это такое, для кого и для чего нужен этот прогресс, и наконец, прогресс чего, в чем — ведают только посвященные — философские и политические шаманы, его изобретшие, а широким массам предоставлено довольствоваться истиной, не требующей доказательства, что счастье достижимо только путем прогресса, что вне прогресса — жизнь бессмыслица, что счастье где-то впереди, совсем близко, а прогресс и есть стремление к нему.

В сущности, ничего нового, кроме названия, в таком надувательстве нет; с незапамятных времен, там, где вместо громовержеских джетов, перевозками занимались молчаливые ослики, перед их головой на палке подвешивали пук сена. Он и составлял смысл того, что теперь называется прогрессом, с той же аккуратностью опережающим космические корабли, с какой пук сена опережал менее стремительный, но более надежный и полезный транспорт древней цивилизации. Расстояние же между прогрессом и прогрессистами осталось совершенно таким же, каким оно было между сеном и осликами. Выражаясь более прогрессивно, расстояние это является величиной постоянной, нетленной, влиянию веков не подверженной.

Осуществляется прогресс демократией, в руках которой и находится сейчас палка с сеном. Демократия тоже аксиоматична, без нее прогресс немыслим, и это настолько ясно и понятно каждому, что доказательства не требуются. Подобно самому прогрессу, и демократия четких контуров лишена. В общем, это псевдоним, которым в политике принято прикрываться, как овечьей шкурой.

Демократия бывает западной и восточной. Внешне они различимы, но рождены близнецами, хоть в родстве не признаются и даже симулируют взаимную враждебность. На деле же взаимно друг другу помогают в трудную минуту всегда. В остальное время конкурируют в достижении общей цели. Расходятся только в средствах достижения: у восточной дубина, у западной шприц.

Но молчаливое большинство, замороженное Кубой, Кореей, Индокитаем, Палестиной, где интересы демократий сталкиваются, боится войны. На этом страхе обе демократии бойко спекулируют, воевать друг с другом отнюдь не собираясь. Допустить возможность такой войны очень трудно. Легче представить себе войну с Красным Китаем, потому-

что сей демократ болезненно националистичен, а советская и несветская демократии интернациональны, и в этом их органическая, нерушимая связь.

Демократия монополизировала прогресс, то есть власть и свободу. Точнее говоря, с помощью молчаливого большинства, соблазненного миражем какой-то особенной свободы, демократия прибрала власть к рукам, чтобы действительную свободу ограничить и контролировать. На Земле осталось мало островков спасения, героически сопротивляющихся всепожирающей демократии. Как долго им удастся продержаться, не могут угадать даже газетные обозреватели. Пока же этих бунтарей травят с нескрываемыми, поистине демократическими, ненавистью и нетерпимостью, изборажая их душителями свободы.

Демократия злобно огрызается на критику, а сопротивление клеймит, как вмешательство во внутренние дела. Сама же бесцеремонно и нагло диктует условия существования слабейшим. Там, где молчаливое большинство особенно молчаливо, демократия убирает со сцены непокорных росчерком пера (Мак-Артур, Сигман-Ри, Мензис). В других случаях, случающихся все чаще, организует убийства, не подлежащие расследованию (Нго Дин Дьем, иракский король, Бернадот, Мак-Картни, Хаммершелд, Кеннеди, Чомбе, Холт). Большинство наблюдает и забывает. Молча...

Впрочем, все средства прогресса — радио, печать, кино, телевизия куплены заботливой демократией и без ее разрешения ни один голос протеста все равно услышан быть не может.

Демократия повсеместно препятствует преодолению преступности, насаждает разврат, разрушает семью, подрывает авторитет родителей и поощряет буйство. Она повсюду, где только может, хищно, мелко и беспощадно мстит за свои былые провалы, за разгром в прошлом ее тайных организаций, за наказания сатанистов, их возглавлявших.

Пользуясь невежеством молчаливого большинства, демократия ловко подменила свободу распушенностью и законную народную власть беспронгрышной лотереей, именуемой демократическими выборами и позволяющей везде продвигать к власти своих исполнителей.

С одной стороны наблюдается неистовый напор всевозможных темных сил, организованных и объединенных дисциплиной, с другой — разброд, вялость, шкурничество, продажность и приспособленчество. При таких условиях не удивительны успехи демократии, превзошедшие ее собственные надежды. На глазах одного только поколения, об-

Реакцией я называю такое историческое движение, которое приводит к уменьшению хлеба, свободы и безопасности. В России реформы Петра Великого были так же реакционны, как революция Ленина: хлеба, свободы и безопасности стало меньше, чем было и до реформы и до революции. Реакция не может быть противопоставлена революции — ибо революция всегда реакционна, а реакция всегда действует революционными методами: вооруженным насилием меньшинства над ее большинством. Гитлер был реакцией по сравнению с Вильгельмом II, и Россия Петербургской Империи была реакцией по сравнению с Московским Царством.

Иван СОЛОНЕВИЧ

щественные, государственные и церковные установления изменились неузнаваемо, как во сне.

Трудно поверить, что в странах, где веками господствовала, кажущаяся теперь легендарной, честность; где люди оставляли жилище незапертым; где убийство становилось мировой сенсацией; где сопротивление полиции рассматривалось, как тяжкий проступок; где слово бывало крепче любых расписок; где гражданская свобода понималась как гарантия покоя, безопасности и приличия; где детей в школах не развращали, а воспитывали; где порнография и разврат не разрешались, а преследовались; в странах, где было спокойно и удобно жить, как на дрожжах поднялись уголовщина, пороки и бесчинства, государственно поощряемые и конституционно защищенные; превратившие жизнь в муку, полную тревоги, недоверия, подозрительности, неуверенности в завтрашнем дне, нередко предельного отчаяния.

Полиция бессильна оградить нас от разбоя, хулиганства и надругательства. Часто, она не имеет на это права. Кому и зачем это нужно? Кто от превращения порядка в беспорядок, и что, выигрывает? Вальт все беды на молодежь, как это принято у подстрекателей, притворяющихся бессильными остановить ими же вызванные беспорядки, просто бессовестно, а принимать на веру их оправдания, глупо. Проблема отцов и детей не нова, ее не Тургенев обнаружил, а еще царь Соломон в притчах упоминал.

Но в наш злополучный век происходит нечто сверхестественное, когда сами отцы портят, калечат, уродуют детей, лишая их человеческого подобия, превращая в тупое, безыдейное стадо чувственных скотов, выхолащенных духовно и с детства пресыщенных телесно. Не будем уж говорить о целой армии дегенератов, рожденных наркоманами, они сами еще скажут свое слово!

Если верить проповедникам прогресса, то получается так, что человек по природе своей порочен и воспитание в нем здорового отношения к жизни — насилие над личностью, для которой естественной и законной средой являются только Содом и Гоморра.

Такой навет на человека вообще и молодежь в особенности, нужен врагам

„Конечно — Россия возродится“

В декабре 1970 года в одном европейском городе народный монархист, активно занимающийся пропагандной работой среди находящихся в свободном мире подсоветских людей, встретился с подсоветским научным работником и имел с ним беседу с глазу на глаз.

Научный работник — человек моложе 40 лет — дал ему следующую оценку отношения к религии в СССР: «Старое поколение в общем верующее, среднее — равнодушное или неверующее, молодежь много посещает церкви. Я не берусь утверждать, что все они верующие, но несомненно есть у всех них большой интерес к прошлому. Конечно, Россия возродится».

Это — уже далеко не первое свидетельство того, что в молодом подсоветском поколении силен интерес к религии и к русскому прошлому, следовательно и к монархии, при которой Московское княжество выросло в мировую империю.

Научные достижения в Царской России

П. И. БРОУНОВ (1852-1927) — ОСНОВОПОЛОЖНИК СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ МЕТЕОРОЛОГИИ

Крупнейший русский ученый в области метеорологии — Петр Иванович Броунов считается основоположником сельскохозяйственной метеорологии не только в России, но и во всем мире. Он организовал в широком масштабе изучение влияния метеорологических факторов на рост, развитие и урожайность сельскохозяйственных культур. Петр Иванович проработал около 50 лет на научном, исследовательском, педагогическом и организационном поприще и написал более 150 работ.

Родился Броунов в 1852 г. в Петербурге, где в 1875 г. окончил физико-математический факультет с золотой медалью. На этом факультете слушал лекции крупнейших русских ученых. В 1877 году Броунов был зачислен физиком в Главную Физическую Обсерваторию, которой руководил в то время академик Рыкачев. Под руководством Рыкачева Броунов ознакомился с синоптической метеорологией и организацией метеорологических станций. Интересно, что уже в 1872 году Обсерваторией издавались синоптические карты, но не существовало метода долгосрочного прогноза. Имея целью такой метод найти П. И. Броунов начал с изучения циклонов и антициклонов и его первый труд был об изменении барометрического давления.

В 1882 г. Броунов сдал магистерский экзамен и в 1886 г. получил степень доктора наук представив диссертацию на тему: «Временные барометрические максимумы в Европе». В 1882 г. Броунов стал приват-доцентом Петербургского университета, читая лекции по общей и синоптической метеорологии. Петр Иванович работал в тесном контакте с метеорологической комиссией русского географического общества, возглавляемого большим русским ученым Александром Ивановичем Воейковым.

С 1889 г. Броунов читал лекции по физике и географии на Высших женских курсах. В 1890 году Броунов был утвержден профессором Киевского университета и стал заведующим его метеорологической обсерваторией, а в 1895 г. по предложению ученого комитета Министерства Земледелия перешел на работу в Петербург. В 1899 году он был избран профессором по кафедре географии Петербургского университета, а в 1916 году перешел на кафедру метеорологии и физической географии этого университета.

Самое ценное в работе проф. Броунова это его интерес к сельскохозяйственной метеорологии, основоположником которой он является. Попав в Киевский университет он живо заинтересовался применением метеорологии в сельском

человечества, использующим трудности и неустойчивость, как половец, в мутной глубине которого они не только ловят золотую рыбку, но и роют яму для гигантского омута мнимой свободы, чтобы втянуть в него, как в ловушку, все десять миллиардов ожидаемых к середине следующего столетия пришельцев; чтобы принять их как беззащитное рабское быдло для обслуживания потомственной демократической олигархии.

Нет! Не биологические катавасии подготавливают человечеству второй потоп, а мировые злоумышленники, безаказано осуществляющие завещанные им изверские предначертания в условиях, им же созданного хаоса. Объективные потрясения только используются ими, как наиболее подходящий случай. Демократия, это бич Божий, снова спустившийся на спину зарвавшегося, строптивого человека, не пользовавшегося по Закону Божию дарованными ему властью и свободой, а злоупотребляющего ими.

Демократия, это фальшивая монета, которую оплачена украденная свобода; духовное, культурное и физическое банкротство наше...

Неужели кроме грядущих сонмов Молчалиных, не найдется Жанна д'Арк, Минин, Швейцер? Неужели не найдется достаточно праведников для воссоздания извергами разрушенного Храма человеческих добродетелей; Храма подлинной, а не условной или абстрактной Красоты, похищенной у ротозейских поколений? Неужели власть и свобода не спасут Землю, а погубят?

Вера в милосердие Божье отвергает такое опасение.

А. ЛАМБЕРТ

хозяйстве и изучением вредных для него явлений. Всю свою жизнь Броунов изучал влияние погоды на сельскохозяйственные культуры и прогноз времени. Также придавал он большое значение изучению снежного покрова.

В 1892 году проф. Броунов организовал в ряде губерний прилегающих к Днепру и его притокам сельскохозяйственную метеорологическую сеть. Одновременно он ввел неинструментальные наблюдения за грозами и осадками, и привлек к этой работе преподавателей гимназий, сельских и народных училищ. Немного позже возникли сети: Западная и Среднерусская, сеть Востока России, Харьковская, Владимирская и Таврическая дождемерная. Руководило работами земледельческой метеорологической сети Метеорологическое Бюро, возглавляемое проф. Броуновым. В 1896 году на Всероссийской промышленной выставке в Нижнем Новгороде Броунов создал Отдел сельскохозяйственной метеорологии и при нем показательную метеорологическую станцию. К концу XIX века еще ни в одной стране мира не велось сельскохозяйственные метеорологические наблюдения. Царская Россия была первой страной, которая их ввела. Эти наблюдения — заслуга Броунова.

В 1897 г. Броунов представил работу, удостоенную Ломоносовской премии на тему: «Метеорология как наука о вихревых движениях в атмосфере». Деятельность Метеорологического Бюро постепенно расширялась и было приступлено к организации лесных метеорологических станций для борьбы с засухой. Из года в год неблагоприятные метеорологические условия приносили огромный вред сельскому хозяйству и народу. В 1900 году сеть станций уже включала больше ста таковых, включая также станции производившие наблюдения в плодовых садах, хлопковых и табачных плантациях, виноградниках и т. п.

Метеорологическое Бюро имело также сеть пунктов наблюдавших за световыми явлениями в атмосфере и для оптико-метеорологических наблюдений. С 1910 года это Бюро стало издавать летописи по сельскохозяйственной метеорологии, а в 1912 году Броунов издал книгу: «Полевые культуры и погода». В 1913 году он организовал сеть самописцев для учета выпадающих осадков в Крыму.

Работы по сельскохозяйственной метеорологии в России вызвали живой интерес за границей. На Всемирной выставке в Париже проф. Броунов демонстрировал метеорологические приборы русского изобретения в области сельскохозяйственной метеорологии. В 1905 году Международный Агрономический Институт в Риме помешал отзвезы и статьи профессора Броунова о работе метеорологического бюро и сети сельскохозяйственных станций в России, а в 1913 году была организована международная сельскохозяйственная ассоциация, в основу которой была положена программа русского Метеорологического Бюро, возглавляемого Броуновым. Затем была основана сельскохозяйственная метеорологическая сеть в Италии, работающая по образцу русской, а вслед за ней стала организовываться эта служба во Франции, США и других странах.

Проф. Броунов уделял большое внимание климатическим исследованиям и искал причины образования различного климата в атмосферическом давлении. В 1908 году им был сделан доклад на Международном физическом конгрессе «О зависимости распределения растительности от барического рельефа», а немного позже издан «Атлас вероятности засушливых декад».

В 1923 г. он закончил работу по сельскохозяйственному и климатическому районированию территории подсоветской России и карту о продолжительности вегетационного периода зерновых растений.

За свою жизнь проф. Броунов написал много работ, учебников, руководств, редактировал журналы в том числе 40 выпусков «Библиотеки естествознания». Последней его работой был учебник по метеорологии и монография по атмосферной оптике. Всю свою жизнь он надеялся, что изучение сельской метеорологии приведет к высоким и постоянным урожаям. ●

ДЕЛА СОВЕТСКИЕ

СССР УГРОЖАЕТ

Советское посольство в Вашингтоне по поручению советского правительства сделало заявление Государственному Департаменту Соединенных Штатов, в котором предупреждает, что советские власти не могут гарантировать безопасность американских учреждений и граждан в Советском Союзе в то время, когда так называемые «сионистские экстремисты» угрожают советским учреждениям и гражданам в Соединенных Штатах.

В заявлении утверждается, что сионисты не только создают помехи для нормального функционирования советских учреждений в США, но и открыто угрожают физической расправой над советскими дипломатами и служащими. В этом угрожающем заявлении говорится также, что американские власти, вопреки своим обещаниям, не принимают соответствующих мер и попустительствуют акциям сионистов.

Вслед за посольством СССР с аналогичным заявлением выступило постоянное представительство Советского Союза при ООН, которое заявило протест по поводу антисоветских демонстраций, устраиваемых в США еврейскими организациями.

США ОТВЕЧАЮТ

Правительство Соединенных Штатов отклонило оба советских протеста. Представитель Государственного Департамента США заявил, что американское правительство осуждает любые действия, направленные против безопасности советских учреждений и граждан. По его словам, американское правительство принимало и будет принимать самые эффективные меры для обеспечения безопасности советских представителей в Соединенных Штатах. В заключение представитель Госдепартамента указал, что правительство США возлагает на советское правительство полную ответственность за все действия, направленные против американских учреждений и американских граждан в Советском Союзе.

ДЕМОНСТРАЦИИ В США

Демонстрации перед советским посольством и советскими представительствами в США носят чаще всего мирный характер. Поэтому нет никаких оснований им препятствовать. В Соединенных Штатах любая группа граждан может устраивать демонстрации и нередко такие демонстрации можно видеть перед Белым Домом в Вашингтоне. Лишь в случае, если участники демонстраций нарушают законы, мешают уличному движению или угрожают чьей-либо безопасности, власти могут принимать против них меры. Совершенно иное положение существует в Советском Союзе.

ДЕМОНСТРАЦИИ В МОСКВЕ

В последние дни перед зданием американского посольства в Москве часто можно видеть демонстрирующих студентов и рабочих. Как правило они протестуют против антисоветских выступлений в Соединенных Штатах, которые проводятся еврейскими организациями. По сведениям иностранных журналистов, демонстрации в Москве будут продолжаться и впредь, причем, возможно, примут более широкий характер. Однако, все эти демонстрации не носят стихийного характера и не являются воплощением на практике, существующего лишь на бумаге, права подсоветских людей на протест. Демонстрации в Москве организованы властью, они нужны советскому правительству. И пока они нужны, они будут продолжаться. Совсем по другому относятся советские власти к демонстрациям, которые устраиваются гражданами без разрешения и без ведома высших инстанций. Достаточно вспомнить о демонстрации, которую группа подсоветских граждан провела на Красной Площади в Москве, 25-го августа 1968 года. Участники демонстрации протестовали против вторжения советских войск в Чехословакию и были немедленно арестованы. Большинство из них предстало впоследствии перед судом и отбывает в настоящее время различные сроки наказания.

ПЕРВЫЙ СЛУЧАЙ НАСИЛИЯ

По сообщениям из Москвы организованные кэгебистами протесты против антисоветских выступлений в США продолжаются. В здание американского посольства прибывают делегации студентов, рабочих, интеллигенции. Шестого января представители двух московских заводов передали американским дипломатам заявление, в котором протестуют против антисоветских выступлений, инициаторами которых, как говорится в заявлении, являются «сионистские хулиганы».

По сообщению представителя посольства США в Москве, на днях трое неизвестных подошли к американскому дипломату у входа в театр на Таганке и, схватив дипломата за лацканы костюма, спросили: «Вам нравится, чтобы с Вами обращались так же, как сионистские хулиганы обращаются с нашими дипломатами в Америке?»

Это первый случай применения физического насилия к американским дипломатам в рамках начатой в Советском Союзе антиамериканской войны нервов.

ПРИЧИНЫ ВЫСТУПЛЕНИЙ

Антиамериканские выступления в Москве являются ответом правительственных инстанций СССР на антисоветские выступления в США, которые, в свою очередь, вызваны судебными процессами над подсоветскими евреями. «Наша Страна» сообщила, что 24-го декабря суд в Ленинграде приговорил 11 человек (большинство из них евреи), к различным срокам тюремного заключения за попытку захватить самолет и эмигрировать на нем в свободный мир. Ленинградское дело вызвало активный протест во всем мире. Правительства многих стран, еврейские общественные организации, отдельные группы граждан выступили в защиту осужденных. Под давлением мировой общественности были не только пересмотрены некоторые приговоры, но и отложены другие судебные процессы над евреями, уже готовившиеся в Ленинграде, Риге, Одессе и Кишиневе. Об этом сообщила в начале января зарубежная коммунистическая печать, в частности, газета итальянских коммунистов «Уни-та».

ДЕЛО АНДЖЕЛЫ ДЭВИС

Пытаясь отвлечь внимание подсоветской общественности от зарубежной реакции на ленинградское дело, советская печать в последнее время придает исключительное значение делу американской коммунистки Анджелы Дэвис.

Постоянное представительство СССР при ООН распространило в качестве документа открытое письмо представительницы советской общественности президенту США Никсону в защиту Анджелы Дэвис. Авторы письма утверждая, что Анджела Дэвис привлечена к суду за цвет кожи и политические убеждения, просят президента Никсона сделать все, что в его власти, для торжества справедливости. Среди подписавших открытое письмо — композитор Шостакович, киноактриса Людмила Савельева, игравшая в фильме «Война и мир» роль Наташи Ростовской, дирижер Кирилл Кондрашин и прима-балерина Мая Плисецкая. Ранее с подобным открытым письмом к американскому правительству выступили некоторые советские ученые, в том числе член Академии Наук СССР Капица.

Анджела Дэвис — член коммунистической партии Соединенных Штатов и член негритянской экстремистской организации «Черные Пантеры». Она обвиняется в соучастии в убийстве четырех человек, в том числе судьи в Сан-Рафаэле (штат Калифорния).

Государственный департамент США заверил подсоветских ученых, авторов открытого письма, что судебный процесс по делу Дэвис будет вестись открыто и совершенно беспристрастно, так — как это является нормой американского судопроизводства. Человеческие права Анджелы Дэвис, обвиняемой в тяжелом преступлении, будут уважаться и на суд будут допущены представители мировой печати. Государственный Департамент США с ведома и одобрения президента Никсона пригласил советских ученых и юристов присутствовать на суде по делу Дэвис. В приглашении выражается надежда, что

ПАМЯТИ БЕЛЫХ БОРЦОВ

Н. Н. БЫЛОВ

После краткой неожиданной болезни (кровоизлияние в мозг) на 74-ом году жизни в Сан-Пауло (Бразилия) 17-го декабря 1970 года тихо скончался многолетний сотрудник «Нашей Страны» Николай Николаевич Былов. Он оставил после себя неутешную жену, двух сыновей, четырех внуков и одного правнука. Погребение состоялось на местном кладбище — отпевал владыка Никандр.

Николай Николаевич родился в Казани 12-го марта 1897 г. «проездом», так как родители его были из Нарвы (Эстония). После недолгого учения в Нарвской гимназии он поступил в Морской Кадетский Корпус в Санкт-Петербурге, который окончил в начале Первой мировой войны. В гардемариинские роты не пожелал идти и пошел вольноопределяющимся в Ташкентское Военное училище, где был произведен в прапорщики генералом Куропаткиным. В самом начале 1917 года уехал в действующую армию в Галицию. Там его застала революция. После долгих приключений пробрался на север, где вошел в ряды Славяно-Британского Экспедиционного корпуса. В рядах этого корпуса он провел Гражданскую войну и достиг чина капитана.

дальнейшее прекращение огня, срок которого истекает 5-го февраля, если Израиль не объявит плана поэтапного вывода своих войск с оккупированных территорий. Практически эта угроза может означать возобновление военных действий на Ближнем Востоке. Возможный военный конфликт несомненно в значительной мере осложнит существующую международную обстановку.

ПОЧЕМУ ЕГО НЕ ПУСТИЛИ?

Как «Наша Страна» уже сообщала, известному поэту Андрею Вознесенскому советские власти отказали в выездной визе для поездки в Канаду. Андрей Вознесенский был приглашен шестью канадскими университетами для публичного чтения своих произведений. Второй раз за последние четыре года поэту отказано в праве совершить поездку за границу. Непосредственной причиной для этого служит, повидимому, открытое выступление Вознесенского в защиту лауреата Нобелевской премии Александра Солженицына.

ЕВРЕЙСКИЕ ПИСАТЕЛИ

На заседании правления Союза советских писателей на днях обсуждалось дело двух писателей евреев, которые обратились к властям с просьбой о визе для выезда в Израиль. На этом заседании несколько членов правления, известных литераторов, предлагали исключить писателей — евреев из Союза писателей. Однако против исключения еврейских писателей — фамилии которых еще неизвестны — выступило большинство участников заседания.

Правление приняло компромиссное решение, где говорится, что если эти два писателя получат разрешение эмигрировать в Израиль, то они автоматически выйдут из Союза советских писателей.

О. Н.

После разрухи отступил со своей родной Финляндии, где и началась его эмигрантская жизнь — Эстония, Голландия, 2 года в Лондоне, год в Праге. Наконец — Берлин, где он женился и где началась его публицистическая и писательская деятельность. В Берлине он стал постоянным сотрудником газеты «Руль». В 1927 г. переехал в Париж, где в начале 30-ых годов закончил юридический факультет и приблизительно в то же время издал свою вторую книгу «Волчья тропа» — роман из жизни старообрядческого крайнего русского севера. Первая книга Н. Н. Былова — воспоминания о гражданской войне — была издана в Берлине.

До Второй мировой войны Николай Николаевич сотрудничал в различных газетах и журналах. После ее начала он в чине офицера поступил в немецкую армию для дальнейшей борьбы против коммунизма. В 1947 году издал историко-философский труд о марксизме и гитлеризме — «Черное Евангелие», очень хорошо встреченный различной критикой. В 1949 г. он переехал в Бразилию, в город Сан-Пауло, где работая чиновником в большой фирме продолжал писать и сотрудничать в ряде органов русской зарубежной печати, как то «Наша Страна», «Знамя России», «Часовой».

В 1953 году «Наша Страна» издала его книжку «Пушкин как основа контр-революции». Много трудов покойный оставил в рукописи. Упомянем две из них: «История протопопа Аввакума» (исторический труд) и «Стоянка в Париже» (воспоминания из жизни русской эмиграции в Париже).

Всю свою жизнь Николай Николаевич был — по выражению его сына — «ярким монархистом». Но он не был «монархистом вообще» Покойный был убежденным народным монархистом. Шестого февраля 1954 года он писал В. К. Дубровскому: «В идейном порядке, по монархической линии я не мыслю себя вне «Нашей Страны». Установив дружеские связи со здешними монархистами, более правыми чем я, мною, при создании «Союза писателей и журналистов в Сан-Пауло» было подчеркнуто, что я являюсь представителем «Нашей Страны» в смысле идейном». Несколькими ранее, 17 августа 1953 года Н. Былов писал Всеволоду Константиновичу: «Я твердо стою за соблюдение линии Ивана Лукьяновича (Солоневича)... монархизм приемлем в массах только в нашем аспекте». Пятнадцать лет спустя он писал новому редактору Т. В. Дубровской «я полностью принадлежу к направлению народной монархии» (Письмо от 4. 1. 1968).

В портфеле редакции сохранились две статьи Н. Н. Былова. Они будут опубликованы в следующих номерах «Нашей Страны».

Ф. В. ВЕРБИЦКИЙ

В провинции Буэнос-Айрес 9-го января с. г. на 90-ом году жизни скончался известный общественный деятель и публицист доктор медицины профессор Федор Васильевич Вербицкий.

Покойный родился 9 апреля 1881 года в селе Конашевка (Черниговской губернии). Сын священника Ф. В. по окончании черниговской гимназии поступил

в Императорскую Военно-Медицинскую Академию в С. Петербурге. Окончил ее в 1904 г. и был оставлен при ней на три года для подготовки к преподавательской деятельности. Получив степень доктора медицины, был по конкурсу избран для двухгодичной научной командировки в Европу. В Париже, Берлине и Франкфурте работал под руководством таких научных светил, как проф. И. Мечников, П. Эрлих и написал 9 трудов, опубликованных на немецком и французском языках. Всего им было написано 48 трудов по медицине, нередко цитировавшихся в европейской научной литературе. Был приват-доцентом Военно-Медицинской Академии, экстраординарным профессором Саратовского университета и ординарным профессором Киевского.

Добровольно участвовал в Русско-Японской и Первой мировой войнах. Был награжден орденами Св. Владимира 4-й степени и Св. Анны 2-й и 3-й. В Югославии был врачом Военного госпиталя, консультантом поликлиники в Белграде и лейб-медиком короля Александра. Был шефом Казачьего Военного госпиталя в Вене, шефом Русской поликлиники в Лейпциге, деканом медицинского факультета университета УННРА и зубохирургического Института в Мюнхене. В Аргентине работал в Государственном институте микробиологии.

Был членом Высшего Монархического Совета в Югославии и представителем на Аргентину Представительства Российских эмигрантов. Состоял председателем Российской Колонии в Аргентине со дня основания этой организации. Будучи убежденным монархистом вступил в Российский Имперский Союз-Орден.

Покойный сотрудничал в многочисленных органах русской зарубежной печати.

П. С. СВЯТОПОЛК-МИРСКИЙ

Четвертого января с. г. наскочившим на него автомобилем, убит в Сан-Пауло один из первых русских насельников Бразилии — Павел Сергеевич Святополк-Мирский.

П. С. окончил Киевский Кадетский Корпус и Киевское Военное Училище. Служил в саперных частях сперва в Туркестане, потом на фронте Первой мировой войны и в Белой армии.

Отпрыск славного рода Гедимновичей П. С. отличался рыцарским характером и необычайной в наше смутное время прямоотой и честностью. Неподдельно добрый, он всегда был готов подать помощь нуждающемуся и в течение всей своей долгой жизни менее всего думал о себе самом и своих личных интересах. Заслуженно пользовался общей любовью и большой популярностью среди русской колонии в Рио и С. Пауло, где неустанно занимался антикоммунистической и общественной деятельностью. Он не оставлял этой деятельности до самой смерти, которая постигла его всего несколько дней после кончины его жены.

Отпевание совершил викарный епископ Сан-Пауло Владыка Никандр. Прах покойного на кладбище С. Амаро провозжали дочь, брат, племянник и многочисленные друзья.

Ю. Л.

на правах взаимности, американским наблюдателям будет также предоставлена возможность присутствовать на судебных процессах в Советском Союзе.

Ответа на это приглашение до сих пор не поступило.

ПОСЛЕ ВОССТАНИЯ

Брежнев и Косыгин приняли в начале декабря первого секретаря ЦК Польской Объединенной Партии Герека и Председателя Совета Министров Польши Ярошевича. По сообщению ТАСС, польские руководители рассказали об актуальных направлениях хозяйства и общественного строительства Польши, об экономических и социальных мерах, принимаемых ЦК ПОРП и польским правительством после седьмого пленума ЦК компартии Польши. Со своей стороны, корреспондент агентства Рейтер сообщил, что Герек и Ярошевич информировали советских руководителей о мерах принятых после массовых волнений и беспорядков, происходивших в Гдыне, Гданьске, Штетине и других польских городах.

Массовые забастовки рабочих и народные волнения в Польше были отчасти вызваны резким повышением цен на продукты питания и некоторые другие товары широкого потребления. Отставка первого секретаря ЦК Польской Объединенной Рабочей Партии Гомулки и замена его Гереком — результат именно этих волнений. В настоящее время польское руководство пошло на некоторые уступки требованиям населения страны. В частности выплачиваются денежные компенсации семьям, особенно пострадавшим в результате повышения цен. Кроме того польское правительство решило увеличить помощь частному сектору народного хозяйства. Крестьянам — единоличникам обещаны в 1971 году государственные кредиты в размере 26,5 миллиардов злотых, что составляет примерно шесть миллиардов рублей. Восемьдесят два процента сельского хозяйства Польши находится в руках частных собственников.

Несмотря на уступки правительства рабочие продолжают выявлять свое недовольство. Брожение среди них продолжается.

НЕОГРАНИЧЕННАЯ ПОМОЩЬ

В середине января в Объединенную Арабскую Республику прибыла советская партийно-правительственная делегация во главе с Подгорным. Советская делегация вела переговоры с президентом Садатом. Она тоже присутствовала на церемонии по случаю окончания работ на Асуанской плотине.

В декабре прошлого года, египетская делегация во главе с вице-президентом ОАР Али Сабри побывала в Москве, а делегация ЦК КПСС провела десять дней в Каире. По сообщению газеты «Аль-Ахрам», во время декабрьских переговоров советская сторона обещала Египту неограниченную дипломатическую и военную помощь. По сведениям египетской газеты, СССР также поможет ОАР создать собственные заводы, производящие различные виды вооружения.

Благодаря помощи Советского Союза военный и экономический потенциал Объединенной Арабской Республики восстановлен. Египетские руководители не скрывают, что не согласятся на

АЛЕКСАНДР СОЛЖЕНИЦЫН — 125

Печатается без ведома и согласия автора.

РАКОВЫЙ КОРПУС

Вот с этой загадкой он и вернулся из командировки да и сейчас думал над ней. Неблагодарность девушек глубоко его задела. Он знал, что жизнь сложней, чем понимает ее прямолинейный прямодушный отец — но вот она оказывалась и еще гораздо сложней. Что ж должен был Юра? — не щадить их? Или ничего не говорить, не замечать этих переключенных марок? Но для чего тогда вся его работа?

Отец не спрашивал больше — и Юра охотно помалкивал.

Отец же по этой еще одной историйке, пошедшей прахом из неумелых рук, окончательно вывел, что если в детстве нет в человеке хребта, то и не будет. На родного сына сердиться было трудно, а жаль его очень, досадно.

Кажется, они пересидели. Павел Николаевич в ногах стал зябнуть да и очень уже тянуло лечь. Он дал себя поцеловать, отпустил Юру и пошел в палату.

А в палате велся оживленный общий разговор. Главный оратор был, правда, без голоса: тот самый, представительный философ, доцент, когда-то нахаживавший к ним в палату, а с тех пор прошедший операцию горла и на днях переведенный из хирургической в лучевую второго этажа. В горле, в самом заметном месте, впереди, у него вставлена какая-то металлическая штучка вроде зажима пионерского галстука. Доцент этот был воспитанный и располагающий человек, и Павел Николаевич всячески старался его не обидеть, не показать, как передер-

гивает его эта пряжка в горле. Для того, чтобы говорить полуслышным голосом, философ всякий раз теперь накладывал на нее палец. Но говорить он любил, привык, и теперь, после операции, пользовался возвращенной возможностью.

Он стоял сейчас посреди палаты и глухо, не громче шепота, рассказывал: — И чего только у него не натащено! В одной комнате самым серьезным образом он расставил гарнитур из блекло-золоченого дерева, и спинки, сиденья, подлокотники обтянуты нежно-сиреневым плюшебархатом, четыре кресла таких и диванчик. Откуда он их стащил, из Лувра, что ли? — от души смеялся философ. — И в этой же комнате еще другой гарнитур: жесткий, с высокими черными спинками. Пианино — из Вены. Один стол — с костяными инкрустациями времен, ну прямо гетовского Веймара, но все ж он его скатертью покрывает — сней с золотой и до полу. А на другом столе стоит у него бронзовая статуя: изогнувшаяся голая девица с кольцом светильников в руке, только светильники не горят. По комнате статуя велика, чуть не до потолка, ей бы, может, надо в парке стоять... Часы у него есть: висячие, лежащие, стоячие, от тумбочки под потолок — и большей частью не ходят. Какая-то огромная музейная ваза — и в ней один всего апельсин. В двух только комнатах я был — насчитал пять зеркал — то в резной дубовой раме, то с мраморным подзеркальником. И еще картины: виды моря, виды гор, виды итальянских улиц... — смеялся философ.

— Это ж откуда все? — удивился Сибгатов, как всегда двумя руками подпирая поясницу.

— Частью — трофейное, а частью — из комиссионного. Он там познакомился с продавщицей — пришел звать ее мебель оценить, да на ней и женился. И вот они уже потом вдвоем задерживали, что ценное приходило.

— А сам он где работает? — добивался Ахмаджан.

(Продолжение следует)

ПОЛИТИЧЕСКАЯ ХРОНИКА

ВАТИКАН И ЕВРЕИ

Нам пишут из Рима:

Во второй половине декабря 1970 года в Риме состоялась встреча представителей Ватикана с представителями некоторых еврейских организаций. Это совещание было открыто речью кардинала Виллебрандтса, возглавляющего ватиканский секретариат христианского единства.

Председателями совещания были раввин Генри Зигман, вице-президент совета синагог в Америке, и католический священник, бельгийский доминиканец Жером Хамер, секретарь упомянутого ватиканского секретариата.

С католической стороны в совещании участвовали: голландский священник Корнелиус А. Ринк, возглавляющий недавно учрежденную ватиканскую канцелярию по вопросам взаимоотношений между католиками и евреями; американский священник Джозеф Гремилон, секретарь понтификальной комиссии по вопросам справедливости и мира; несколько других священников и один ученый богослов, представлявший ватиканский Библейский Институт.

Еврейская сторона была представлена председателем Израильского еврейского совета по вопросам межрелигиозных связей профессором Цви Вербловским; делегатом Американского еврейского комитета раввином Марком Э. Танненбаумом; директором парижского отдела Американского еврейского комитета доктором Захарией Шустером; секретарем женевского Всемирного Еврейского Конгресса д-ром Герхартом М. Ригнером; римским представителем того же Конгресса д-ром Фритцем Бекером.

В сообщении, опубликованном после совещания ватиканским органом, газетой «Оссерваторе Романо», оно было названо «экуменической встречей католиков и евреев». Еврейские участники совещания заявили, что они удовлетворены им и надеются, что оно будет способствовать улучшению отношений между евреями и католиками.

В совещании, в частности, было обсуждено пожелание евреев о внесении новых поправок в католические тексты Св. Писания и богослужений ради устранения из них всего того, что, по мнению евреев, может вызвать антисемитские эмоции. Некоторые тексты Евангелия и католической литургии уже были изменены в этом направлении по распоряжению Папы Иоанна XXIII, но еврейские участники римского совещания настаивали на дальнейших изменениях.

ЗУБНОЙ ВРАЧ

Doctora

А. В. НИКИТИНА-ЧУЧУВАДЗЕ

Endodoncia — лечение корней зубов, технические работы, рентгеновские снимки, бор-машина ultra-sonico.

Прием по предварительной записи. Понед., вторник, четверг и пятница от 15 до 20 час.

Т. Е. 88-0431. PANAMA 914, p. 5, A. Один квартал от подземной жел. дор. Angel Gallardo по улице Corrientes

FIAMBRERIA ALEMANA

ROTISERIA

DEUTSCHES

LEBENSMITTELGESCHAFT

GOB. M. UGARTE 2137, OLIVOS

- Pollos
- Lechones
- Comidas frías

VINOS Y CONSERVAS
NACIONALES E IMPORTADAS

Gran variación de fiambres típicos y especiales, como también todos los productos para una mesa sana y moderna.

SERVICIO DE LUNCH

REPARTO A DOMICILIO

GOB. M. UGARTE 2137, OLIVOS

(al lado de la Estación de Servicio ESSO)

Говорят по-русски.

«ПРАВОСЛАВНОЕ ДЕЛО»

Нам пишут из Женевы:

В марте 1971 года в Шамбези, в окрестностях Женевы, состоится совещание по подготовке Всеправославного Собора, созываемое по инициативе вселенского патриарха Афинагора.

Объединение «Православное Дело», центр которого находится в Женеве, постановило послать на это совещание своего наблюдателя и приурочить к совещанию пресс-конференцию, во время которой представителям печати будут переданы подготовленные «Православным Делом» документы о положении Русской Церкви в СССР, о Русской Зарубежной Церкви и о вопросах, которые будут обсуждаться в Шамбези, в частности, о евхаристическом общении православных с другими вероисповеданиями, об автокефалии Православной Церкви в Америке и о «богословии революции», выдвигаемом представителями московской патриархии на экуменических съездах.

Председателем «Православного Дела» состоит принадлежащий к Русской Зарубежной Церкви архиепископ Антоний Женевский.

УКРАИНСКАЯ ПРОПАГАНДА

Нам пишут из Мадрида:

В связи с изменившимся отношением правительства генерала Франко к Советскому Союзу, установлением экономических отношений между Испанией и СССР, обменом корреспондентами газет и информационных агентств и вероятным установлением дипломатических отношений между Мадридом и Москвой, испанское радио прекратило передачу антикоммунистической программы на украинском языке.

Передача эта происходит теперь дважды в день из Лиссабона, столицы Португалии.

ДЕЛО ГОЛЕНЕВСКОГО

Нам пишут из Нью Йорка:

Американская телевизионная станция, включившая в конце декабря пр. года и в начале января с. г. в свою программу беседы с самозванцем, выдающим себя за убиенного Наследника Цесаревича и Великого Князя Алексея Николаевича, прервала эти передачи и сообщила в заключение, что они будут возобновлены, когда это возобновление будет вызвано полученными станцией дополнительными сведениями.

Под видом объективного истолкования слов самого Голеневского и участвовавших в передачах «свидетелей» и «экспертов», организаторы этих передач, не поддерживая прямо притязаний самозванца и не утверждая категорически, что он действительно сын убиенного в Екатеринбурге Императора Николая Второго, дали некоторым сообщникам Голеневского, как журналист Гай Ричардс, Роберт Спеллер и бывший начальник одного из отделов американского Центрального Разведывательного Управления Кимзи возможность утверждать перед многомиллионной аудиторией этих передач, что они не сомневаются в правдивости утверждений Голеневского. Однако, главной целью передач было, повидимому, желание поколебать в сознании слушателей веру в то, что Император и Его Семья были действительно убиты в 1918 году.

Организаторы передач пользовались такими сомнительными «доказательствами»

ИСПРАВЛЕНИЕ

В № 1090 в некрологе о Докторе Чу-Хси-Мине (стр. 3) предпоследний абзац надо читать так: «Да помолимся же Господу о даровании заслуженного покоя и вечной памяти этому доброму сыну Национального Китая и верному, хорошему другу нас, русских, кого он правильно понимал и любил».

мн» сходства самозванца с убиенным Наследником Цесаревичем, как сравнение уха Голеневского с ухом подлинного Цесаревича, увеличенного с фотографии, сделанной в 1909 году.

НЕПОЛНАЯ БИОГРАФИЯ

Нам пишут из Сан Франциско:

Советофильская «Новая Заря» отметила 20-летие пребывания архиепископа Иоанна Шаховского на западно-американской епископской кафедре бывшей русской православной митрополии в Северной Америке, ставшей в прошлом году автокефальной православной Церковью в Америке, опубликованием фотографии юбилера и подписанной инициалами М. В. статьи о нем.

В этой статье сказано, что архиепископ Иоанн, в миру — князь Дмитрий Алексеевич Шаховской — родился в Москве в 1902 году, был до революции воспитанником Императорского Александровского Лицея, продолжил образование в парижской Сорбонне и на философско-филологическом факультете Лувенского университета в Бельгии, принял первый постриг на Афоне в 1926 г., вернулся оттуда в Париж, где вскоре принял полный постриг и в 1927 году был назначен настоятелем русского православного прихода в городе Бела Церковь, в Югославии.

На этом опубликованная «Новой Зарей» биография юбилера прерывается до 1946 года, когда он переселился из Европы в Америку. О жизни и деятельности архиепископа Иоанна с 1927 до 1946 года в статье не сказано ни слова. В частности, нет в ней упоминания об его продолжительном пребывании в Берлине, где он был настоятелем Св. Владимирского прихода на Находштрассе, ни об его поездке в Испанию во время происходившей там гражданской войны, ни об его статье в берлинском «Новом Слове», которой он в 1941 г. приветствовал вторжение Гитлера в Россию.

Статья заканчивается благожелательным отзывом о «большой и плодотворной деятельности» юбилера в Калифорнии и утверждением, что «в широком общественном отклике получили достойную и благодарную оценку огромные заслуги любимого всеми владыки Иоанна на ниве многолетнего духовного служения, а также его многочисленные добрые дела».

ГРЕЧЕСКИЙ ФЛАГ

Нам пишут из Вены:

Греческое правительство отнеслось положительно к высказанному тремя епископами Эллинской православной Церкви пожеланию о восстановлении креста на древках греческих знамен и флагов.

Во время правления проживающего теперь в Риме короля Константина, крест на древках этих знамен и флагов был заменен изображением земного шара. Теперь он будет восстановлен.

ЦЕНТР РУССКИХ БЕЛЫХ

(Карлос Кальво 2851)

В субботу 27-го февраля 1971 года

МАСЛЕНИЧНЫЙ ВЕЧЕР

В программе:

— ТАНЦЫ — ЛОТЕРЕЯ — ОБИЛЬНЫЙ И ДЕШЕВЫЙ БУФЕТ — РУССКИЕ БЛИНЫ — ДЖАЗ-ОРКЕСТР

Выборы королевы русской колонии Буэнос Айрэса на 1971 год. Начало в 21 час. Вход \$ 500.—

Столики заблаговременно можно заказывать по телефону 97-0447.

ОРТОПЕДИЧЕСКИЙ МАГАЗИН

ORTOPEDIA ALEMANA

Протезы, мужская и женская ортопедическая обувь, корсеты, резиновые бинты и т. д. из лучшего заграничного и местного материала. Исполнение заказов быстрое и точное. Говорят по-русски. Предъявителям этого объявления и русским инвалидам особая скидка.

CALLE LIBERTAD 845 — CAPITAL — Т. Е. 44 - 3213

НАША СТРАНА

Орган монархической мысли.

Издатель - Редактор

Т. В. ДУБРОВСКАЯ

Со - Редактор

Н. Л. КАЗАНЦЕВ

Постоянные сотрудники:

И. Андрушкевич, Олег Бартнев, В. Ф. Вальдемарс, С. Л. Войцеховский, Б. К. Ганусовский, А. Горбунов, Людмила Келер, Николай Кремнев, А. Ламберт, А. Макриди, Алексей Ростов, Б. Яснынский, М. М. Спасовский, Ю. Слэзкин, Е. Г. Фест, И. Шмитов.

Ц Е Н Ы :

Цена номера газеты, посылаемой простой почтой:

Аргентина — 70 сентавос;
Уругвай — 25 уругв. песо;
Парагвай — 20 гуарани;
Германия — 0.75 марок;
Франция — 1.00 фр.;
США — 0.35 долл.

Цена номера газеты, посылаемой воздушной почтой:

Германия — 1.20 марок;
Франция — 1.60 франков;
Бразилия — 1 круз;
Австралия — 0.35 австр. дол.;
США — 0.40 дол.;
Африка — 0.40 ам. дол.;
Италия — 200 лир.

В Чили годовая подписка — 120 эск.

Почтовые переводы, чеки и Money Order просьба посылать в адрес Редакции:

Tatiana Kirew de Dubrowsky
Monroe 4219, Dep. 10, Bs. Aires (30)
Argentina
Телефон: 52-7426.

СЕМЕЙНЫЙ ПАНСИОН

В основном лесу, на морском побережье Уругвая. ПОЛНОЕ СПОКОЙСТВИЕ ГАРАНТИРОВАНО. Суточная цена за полный пансион (без всяких надбавок) — 1.000 уругвайских песо.

До середины января и с первого марта также сдаются на любой срок отдельные домики и комнаты.

Dr. M. Karateeff
Balneario Atlantida
R. O. del Uruguay

ЗУБНОЙ ВРАЧ

Dra. PISAREDICH de HORNBAIN
Docenta de Facultad de Odontología
ДОКТОР МЕДИЦИНЫ

(говорит по-русски)

Специальное лечение корней зубов. Бор-машина Ultrasónico. Искусственные зубы.

Рентгеновские снимки. Прием ежедневно от 14 до 20 час. Corrientes 2885, P. 2, Pto 22, Capital T. E. 88 - 3605

СДАЮТСЯ КОМНАТЫ НА ЛЕТНИЙ СЕЗОН НА БЕРЕГУ ОКЕАНА

LA LUCILA — MAR DE AJÓ

С пансионом и без пансиона. Звонить по телефону 797-3042 или лично от 15 до 19 часов.

Обращаться по адресу:

VICTOR TROFIMOV
Córdoba 1785, Local 16, Capital

Доктор

ДИМИТРИЙ ПОЛЯКОВ

по внутренним болезням.

Прием по вторникам, четвергам и субботам от 17.30 до 20 часов.

Pueyrredón 443 Villa Ballester